



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



FEBRUARIE 2025

## Comunicat de presă

### Realizare centru recreere- Cod Smis:321206

Prioritatea 7- Dezvoltarea teritoriala sustenabila

Obiectivul Specific 5.1-Promovarea dezvoltarii integrate si incluzive in domeniul social, economic si al mediului, precum si a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil si al securitatii in zonele urbane.

Obiectivul general al proiectului / Scopul proiectului:

Obiectivul general al investiției îl constituie realizarea unui centru de recreere pentru cetățenii orașului Bumbesti-Jiu, în vederea desfășurării de activități culturale, recreative, educaționale, cu scopul de a îmbunătăți serviciile publice de bază. Obiectivul este în concordanță cu Obiectivul specific 5.1., contribuind la dezvoltarea urbană durabilă, având în vedere că tipurile de intervenții avute în vedere acoperă nevoile de dezvoltare urbană, contribuie la creșterea atractivității zonelor deservite și abordează provocări de mediu și climatice.

Obiective specifice ale proiectului:

Îmbunătățirea serviciilor educaționale și cultural-recreative din Orașul Bumbesti-Jiu prin modernizarea, dotarea și echiparea unei clădiri cu funcții culturale și/sau recreative, respectiv a unui Centru de recreere Îmbunătățirea spațiilor publice urbane din Orașul Bumbesti-Jiu prin amenajarea unei zone de recreere, asigurarea căilor de acces la centrul de recreere ca urmare a creării/modernizării aleilor pietonale și spațiilor verzi, precum și amenajarea unor facilități destinate utilizatorilor centrului, de tipul locuri de joacă, teren de sport multifuncțional.

Valoarea totală a contractului este 25.926.929,51 lei, valoarea nerambursabilă este în suma maximă de 24.211.130,34 lei.



AUTORITATE DE MANAGEMENT  
PROGRAMUL REGIONAL SV OLTENIA  
[www.adroltenia.ro](http://www.adroltenia.ro)  
[www.pr2021-2027.adroltenia.ro](http://www.pr2021-2027.adroltenia.ro)  
[facebook.com/adrsvoltenia](https://facebook.com/adrsvoltenia)

DEZVOLTĂM OLTENIA!



Oras Bumbesti-Jiu  
[www.bumbesti-jiu.ro](http://www.bumbesti-jiu.ro)  
[primaria@bumbesti-jiu.ro](mailto:primaria@bumbesti-jiu.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene, a Guvernului României sau a Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.